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HA3HAYEHHUE U OBJIACTb TPUMEHEHWS

CucreMa aBTOMATH3HpPOBaHHas HH(POPMALMOHHO-U3MEPHUTENbHAS KOMMEPYECKOTO  ydeTa
anexktposneprun (AMUC KVY3) 3A0 «Tarumsneprocetu» npeaHasHaueHa Ul U3MEPEHHs aKTHBHOM H
PEaKTHBHOH BIIEKTPOIHEPTHH, BhIpabOoTaHHON M NOTpeOIeHHOH 3a YCTaHOBJIEHHBIE HHTEPBAJIBI BPEMEHH
OTJEIBHBIMH TexXHOTOrnueckuMu oosektaMu 3A0 «Tarumsneprocetu», cbopa, 06paboTKH, XpaHEHHUS H
0ToOpaXkKeHUs MONTydYeHHOU MHpopMaluu. BEIX0o/HbIE TaHHBIE CUCTEMBI MOTYT OBITH HCIOJB30BaHbI JUIs
KOMMEPUYECKHX PacyeTOB.

O6nacteio npumeHenus AUUC KV3D 3A0 «Tarunsneprocetu» SBISETCS KOMMEDPUECKHUN YUET
anekTposHeprun Ha obbekTax 3AO «Tarumsneprocetu», MO yTBEPXKIEHHOW METOJHKE BBIOJHEHHS
HU3MEpPEHUH KOIMYECTBA IJIEKTPOIHEPIUH.

OIIMCAHHUE

AUUC KV3 3A0 «TarmmHeprocetH» mnpencraBiseT co60H MHOrodyHKIHMOHAIBHYIO,
3X-ypOBHEBYIO CUCTEMY C IIEHTPAJIM30OBaHHBIM YIpaBICHHEM H PacHpee/eHHOH (yHKIUEH H3MepeHus,
KoTopast cocTouT U3 213 uameputensHbIx KaHaoB (fanee - UK), M3MepUTENbHO-BHIYUCIHTEILHOTO
KOMILIEKca eKTpoycTaHoBKH (nanee — UBK3J) ¢ cucremoit obecneuenus eaunoro Bpemenu (COEB) u
uHpOopMaIHOHHO-BeMHCTUTENbHOTO KoMIutekca AMUC KYD (nanee — UBK).

B AHUHUC KYD 3AO0 «TarmisHeproceTH» BXOAUT IpyIia MaiblX NPHCOSIUHEHHH, KOTOpas
obecrieynBacT y4eT JJEKTPHYECKOH DJHEPrHH CYMMAapHO Ha OINpeJEICHHBIH MOMEHT BpEMEHH
(3a OTYETHBIH NEPHOL| — KAIEHJAPHBIN MeCAI]) C IPUMEHEHHEM THIIOBBIX CYTOUHBIX rpadyUKOB.

AUHUC KYD 3AO0 «Tarumsneprocetu» (KpoMme TpYINBl MaJlblX IPUCOENIUHEHHH) peliaeT
CJIEAYIOIINE 3a/1a4H:

— u3MepeHHue 30-MUHYTHBIX NTpUpanIeHui aKTHBHOM M PEaKTHBHOM AJIEKTPOIHEPTHH;

— mnepuoandeckuit (1 pa3s B CyTKH) H/HIH IO 3apoCcy aBTOMAaTHYECKH# cOOp NPHBA3aHHBIX K
€IMHOMY KaJeHIApHOMY BPEMEHH pPE3y/bTaTOB M3MEPEHHI NPUPANICHUN 3IEKTPOIHEPTHH C 3aJaHHOM
JIUCKPETHOCTHIO yueta (30 MuH.);

— XpaHEHHE pPE3yNbTaTOB HM3MEPEHHI B CIEIHAIM3HPOBAHHOW 0a3e JaHHBIX, OTBEYAKOIIEH
TpeOOBaHHIO NMOBBIMIEHHON 3aIIUIEHHOCTH OT MOTepd HHbOpManuu (pe3epBHpOBaHUE 0a3 JaHHBIX) H OT
HECaHKIHOHUPOBAHHOTO JIOCTYIIA;



— TMeperaya B OpraHU3alMM-yYaCTHUKM OINTOBOTO pBhIHKA 3JIEKTPOIHEPIHMU pPE3yJIbTAaTOB
U3MEPEHHUI;

— MpenoCTaBJIEHUE 10 3aIPOCy KOHTPOJIBHOIO JIOCTYMA K pe3yjbTaTaM U3MEPEHUil, CO CTOPOHBI
cepBepa OpraHu3aluil - yY4aCTHUKOB ONTOBOTO PHIHKA 3JICKTPOIHEPTHUH;

— ofecnedyeHue 3aunUThl OOOpPYAOBaHHUS, NPOrpaMMHOrO oOOecreueHus: M JaHHBIX OT
HECAHKIIMOHMPOBAHHOTO JOCTYIA Ha (PM3NYECKOM U IPOrpaMMHOM ypOBHE (YCTaHOBKA IapoJiel U T.IL.);

— JIMarHOCTUKAa M MOHHUTOPHMHI (PYHKLHMOHHPOBAHUS TEXHMUYECKUX U HPOTPaMMHBIX CpEICTB
ANNC KVY3;

— KoH(wurypupoBaHue u Hactpoiika napamerpo AUNC KVY3;

— BeneHue cuctembl obecnieuenus enunoro BpeMenn B AUMIC K'Y D (koppekiiust BpeMeHH ).

AUNNC KYD3 BrirogaeTt B ce0st Cleayrone ypoBHU:

1-i1 ypoBeHb — u3mepurenbubie kaHansl (MK), Bkmrouaromue n3MepurenbHble TpaHCHOpMaTOphbl
toka (TT) xmacca Tounoctu 0,5S; 0,5 u 1,0 mo I'OCT 7746; usmeputenbHble TpaHCHOPMATOPHI
Hanpsokenus (TH) xmacca Ttounoctu 0,2 m 0,5 mo 'OCT 1983; cueTyMku aKTMBHOW M PEaKTUBHOM
anektpoanepruu tuna COT-4TM.03; COT-4TM.02; [ICY-4TM.05; EAOSRL-P1B-3W kiacca TouHocTH
0,55/1,0 mo T'OCT P 52323-2005 u T'OCT 30206-94 (B uacTH aKTHUBHOH OJIIEKTPOIHEPTHUH), TIO
I'OCT P 52425-2005 u T'OCT 26035-83 (B yacTM pEaKTUBHOM AIIEKTPOIHEPIUH); BTOPHUHBIE
UIEKTPUYECKUE  IeNM M BBIJCJIEHHBbIE  JIMHUM  CBA3M, YCTAaHOBJIEHHBIX Ha  OOBEKTax
3A0 «TarumHeprocetn», ykazanusie B Tadimie 1 (213 Todek u3mepenuit).

2-it ypoBeHb — ypoBeHb IBKD, Britouaromuii B ceds Tpu ycTpoiicTBa cOopa U nepeadn JaHHbIX
(manee — YCIII) u ycTpOMCTBO CHHXPOHU3AIIMU BPEMEHHU.

3-ii ypoBeHb - uHGOpMaMOHHO-BhIUUCIUTENbHBIH KomIuieke (MBK), Bkmrouaromuii B ceOs
cepsep UBK AUUC KVD, annmaparypy nepeaaud JaHHBIX BHYTPEHHHUX U BHEIIHUX KaHAJOB CBS3H,
aBTOMaTH3MpoBaHHble paboune Mecta (APM) mnepcoHana M CHEUATU3UPOBAHHOE IPOrpPaMMHOE
oOecrnievyeHue.

IlepBuunble  (a3Hble TOKM UM HANPSDKEHUS  TPaHCHOPMHUPYIOTCA — M3MEpPUTEIbHBIMU
TpaHchopMaTopaMu B aHAJIOTOBBIE CHT'HAJBI HU3KOTO YPOBHS, KOTOPBIE 1O MPOBOJHBIM JIMHHUSM CBSI3U
MOCTYMAOT Ha COOTBETCTBYIOIINE BXO/IbI 3JIEKTPOHHOTO CUETYHMKA HIEKTPUUECKON IHEPTUU.

B cuerunke ananoro-nmdpoBoii mnpeoOpazoBarens (ALIl) mukporporeccopa HpPOU3BOIUT
npeoOpa3oBaHUEe CHUTHAJIOB, MOCTYMAIOMIMX OT JAaTYMKOB TOKA M HANpsHKeHHUs B IMQPOBBIE KOMIBI,
MPONOPIMOHATIFHBIE TOKY M HaNpsDKeHHI0. MUKpompoieccop, MepeMHoXkasi Iiu(poBbIe KObI, TOTyJYaeT
BEJIMYMHY, MPONOPLHMOHAIBHYI0O MOIIHOCTH. VHTerpupoBaHHE MOILMHOCTH BO BPEMEHH JlaeT
MH(OPMALIMIO O BEJIMYUHE SHEPTHUIO.

Jlns mepenaun 1u¢ppoBOro CUrHajga ¢ BBIXOJOB cUeTYMKOB Ha ypoBeHb MBKDO opranmsoBana
MIPOBOJHAS IMHUS CBSI3U cTaHAapTa RS-485.

Jlns mepepaun 1MQPOBOro cHUrHajla C BBIXOJOB cyeT4MkoB Ha ypoBeHb VBK, npumenena
TeXHOIOTHs coToBOM cBsizrt GSM 900/1800 MI'11 co cKOpOCTRIO Tiepeadyn JaHHBIX He MeHee 9600 out/c.

Jns nepenaun mmdposoro curHana ¢ ypoBHs MBKD na yposens MBK opranuzoBana cethb
BOJIOKOHHO-ONTHYeCKUX JInHUM cBsizu — BOJIC u nokanbHas cets Ethernet.

OnuH pa3 B CyTKU W/MJIM TI0 3alpoCcy CEpBEp ONpoca MPOU3BOIUT OMPOC BCEX MOIKIIOUYEHHBIX K
Hemy 1udpoBbix cueTunkoB M YCIIJ], a Tak >xe OCYyIIECTBISET BBIYMCICHHE SJIEKTPOIHEPTUU U
MOITHOCTH ¢ YyuyeToM Ko3dduinmentoB Ttpanchopmanmu TT wu TH, xpaHeHue wu3MepuUTEIHHOM
nHpOpMAaLUU U €€ HAKOIUICHHUE.

Jst mepenaun manabix u3 UBK AUMC KYD 3A0 «TOC» B8 UACY OAO «ATC» u dunmman
«CO-11J1 EDC» CepaioBckoro PJIY ncnonbp3yrorces CyIEeCTBYIOIIME KAHAIIBI CBS3H:

— OCHOBHOW KaHaJ — 3JIEKTPOHHAsI ITOYTa M0 MPOBOJHOM CETH CBSI3M JI0 MpoBaijepa 1 najiee —
yepe3 MHTepHer;

— pe3epBHBIN KaHAJI — KOMMYTHpPyEMoOe coenrHeHne tenedonHoro kanama, mojgem (Dial UP)
3A0 «TOCy», nanee koMmmyTHpyemMas Tele(OHHAs CeTh OOIIET0 NOJIb30BAHUS, 3aTEM, MOJIEM
u tenedor OAO «ATC».



Ilepenaua manapix B OAO «CsepanoBaneprocObit» u B ¢umman OAO «CO-IIJT EDC»
Ceepmiiosckoro PJIY ocymectBisercs ot cepeepa UBK AMMC KYD 3A0 «Tarmmsueprocetn» B
¢dopmare XML 1o BHEIIHEMY OCHOBHOMY U pPE€3€pPBHOMY KaHAJIaM CBSI3HU:

— TI0 3JIEKTPOHHOM MOYTE KaHajla CBA3M MpoBaifiepa Internet (0cHOBHOM KaHal);
— IO DJIGKTPOHHOHM TOYTEe KOMMYTHpPYyeMoro kaHaja cBs3u ctanmaapra GSM 900/1800 MI'i
(pe3epBHBIii KaHa).

Texnnueckue cpeacrtsa COEB BKIIOYalOT B CBOM COCTaB YCTPOMCTBO CHUHXPOHHU3AIMUA €IUHOIO
Bpemenu, GPS-npuémuuk (Svee Eight Plus Versatible GPS Receiver Module), ¢pupmsl «Trimble» u
AHTEHHY, KOTOpble CMOHTHPOBaHbI B kKopryce YCII Ne 1.

Bpems cepsepa UBK cunxponusupyercsa co BpemeneM YCIIJ[ Ne 1, caumueHune execekyHAHOE,
MOTPENTHOCTh CHHXpoHM3anuu He Oonee lc. CepBep HMBK ocymecTBiasieT KOpPpEeKIHUIO BpPEMEHH
cyetunkoB, YCIIJ Ne 2 u YCIIJ Ne 3. Cninuenue BpeMenu cueTunkoB ¢ BpemeneM cepsepa UBK, YCII/]
No 2 m YCIIJ Ne 3 ocymiecTBiseTcst Ipu Ka)JA0M CEaHCE CBA3U, KOPPEKTUPOBKA BPEMEHHU CUYETUYUKOB MIPHU
pacxoxaenuu co Bpemenem cepsepa MBK, YCIIJ] Ne 2 u YCIIJ| Ne 3 ne OGonee, uem Ha + 1 c.
[TorpentHoCTh CUCTEMHOTO BPEMEHH HE MPEBBIIIAECT £ 5 C.

[Ipu nnauTenbHOM HapymleHHMM paboThl KaHaja cBsizu Mexnay cepsepom ANWNC KYD wu
CUETYHMKAMU Ha JJIUTENBHBI CPOK, BPEMSI CUETYMKOB KOPPEKTHUPYETCS OT MEPEHOCHOTO MHXKEHEPHOIO
mysbTa. [Ipyu CHATUM AaHHBIX ¢ NOMOUIBIO IEPEHOCHOIO MHKXEHEPHOrO MyJbTa Yepe3 ONTUYECKUI MOPT
cu€TYMKa MPOU3BOJUTCS aBTOMaTHYECKasl MOACTPOMKa YaCcOB OIMPAIIMBAEMOT0 CUETUHKA.

3ammra OT HECAaHKIIMOHUPOBAHHOTO JIOCTYTIa MPEAyCMOTPEHa Ha BCEX YPOBHIX cOopa, mepeaadu
W XpaHEHHWss KOMMEpYECKOH WHPOpManMu H O0ECIeYMBACTCS COBOKYIHOCTHIO TEXHUYECKHX U
OpPTraHU3AIMOHHBIX MEPOIPUITUH.



CocTaB U3MepUTEIbHBIX KAaHAJIOB U UX METPOJIOTMYECKHE XapaKTePUCTUKH NPUBEACHBI B TabuIe 1

Ta6muma 1 — CocTaB u3MEpUTEIBHBIX KAHAIOB U UX METPOJIOTUYECKHUE XapaKTEPUCTUKH

OCHOBHBIE TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHN

Kanan nsmepenuii

CocTaB H3MepUTEIBbHOT0 KaHAJIA
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Ilpumeuanus:

1. B Tabnuye 1 npusedenvl memponocudeckue xapakmepucmuku ocHognou nozpewinocmu UK (nopmanvhvie ycnoeus skenayamayuu) u nocpewnocmu UK 6 pabouux ycnosusx
aKCHIyamayuy OJis UsMepeHUst INEKMPUYEcKoll SHepeUuL U cpeoHeli MOUHOCU (NOIYYACOBbIX),

2. B Tabnuye 1 6 epagpe «llocpewnocmv UK 6 pabouux ycrnosusx skcniyamayuu, + %» npugedenvl epanuybl nocpewHocmu pesyibmama usmepenui nocpeocmeom UK npu
dosepumenvrou seposmuocmu P=0,95, cosp=0,5 (sinp=0,87) u moxe TT, paguom 2 % om Inom ona TT ¢ kn.m. 0,55 u pasnom 5% om Inom ons TT ¢ kn.m. 0,5 .

3. Hopmanvhvle ycnoeus sKCniyamayuu:

—  napamempvl numarowei cemu: Hanpsiyicenue - (220+4,4) B; wacmoma - (50 £0,5) 'y,

—  napamempul cemu: ouana3on nanpsidcenus - (0,99 + 1,01)U,; ouanason cunet moka - (1,0 +~ 1,2)I,; Oouanazon xospguyuenma mowrnocmu cose (sing) — 0,87(0,5);
yacmoma - (50 £0,5) I'y;

—  memnepamypa oxkpyacaiouezo 6030yxa: TT - om —40°C do +50°C;TH- om —40°C 0o +50°C; cuemuuxog- om +21°C 0o +25°C;

—  OMHOCUMENbHASL 61ANCHOCMb 6030Vxa - (70£5) %,

— ammocghepnoe oasnenue - (100 + 4) xlla ((750+30) mm pm.cm).

4. Pabouue ycnosus sxcniyamayuu.:

ona TT u TH:

—  napamempvl cemu. ouanasou nepeuynozo wanpsidxcenus - (0,9 ~ 1,1)U,;; ouanason cunvl nepsuunozo moxa - (0,01 + 1,2)1,;; kosgppuyuenm mowpocmu cos (sing) - 0,5 ~ 1,0(0,6 +
0,87); yacmoma - (50 £0,5) I'y,

—  memnepamypa oxpydicaroue2o 6030yxa - om —30°C 0o +35°C;

—  OMHOCUMENbHAsL 81ANCHOCMb 6030yXxa - (70£5) %,

— ammocghepnoe dagnenue - (100 + 4) xlla ((750+30) mm pm.cm).

s anexmpocuemuuxog:
—  napamempuvl cemu: OUANAa3oH mMopuyHo2o Hanpaxcenus - (0,9 + 1,1)U,,; Ouanazon cunvl emopuunoco moka - (0,02 (0,01 npu cosp=1) + 1,2)I,
ouanaszon ko3ppuyuenma mowpocmu cos@ (sing) - 0,5 + 1,0(0,6 +~ 0,87),; wacmoma - (50 £0,5) 'y,

—  MA2HUMHAsL UHOYKYUsL 8HewHe20 npoucxoxcoerust - 0,5 mTn;

—  memnepamypa oxkpyicaroue2o 6030yxa - om -30°C 0o +30°C;

—  OMHOCUMENbHAS 81AHNCHOCMb 8030VXxa - (40-60) %,

— ammocghepnoe oasnernue - (100 + 4) xlla ((750+30) mm pm.cm).

s annapamypel nepedauu u 06pabomxu OaHHbIX:

—  napamempul numarowei cemu: Hanpsivxcenue - (220+10) B; wvacmoma - (50 £ 1) I'y;

—  memnepamypa oxpyoicaiowe2o 6030yxa - om +15°C 0o +30°C;

—  OMHOCUMENbHASL 6IANCHOCMb 6030VXxa - (70£5) %,

—  ammocghepnoe dagnenue — (100 = 4) xlla ((750+30) mm pm.cm).

5. Hszmepumenvuvie kananvl exmouarom usmepumenvrvle mparcgopmamopsr moxka no I'OCT 7746, usmepumenvhvle mpancgopmamopel nanpsiscenuss no TOCT 1983, cuemuuxu
anexkmpuuecxoti snepeuu no I OCT P 52323-2005 u I'OCT 30206-94 6 peaxcume usmepenus akmugrou snexkmpudeckou suepeuu u no I'OCT P 52325-2005 u OCT 26035-83 6 pesicume uzmepenus
PEAKMUBHOU INIEKIMPUUECKOU IHEPSUL,

6. [Jlonyckaemcsi 3ameHa uzMepumenbHbix MpaHcoopmMamopos u Cuem4uKos Ha anano2uutsle (cm. n.1 Ipumeuanus) ymeepicoennblx munos ¢ MempoL02ULecKuUMU XapaKmepucmukamu
He xyoice, uem y nepeuuciennvix ¢ Tabauye 1. 3amena ogpopmasiemes akmom ycmanosnennom na 340 « Tacunsnepzocemuy nopsoke. AKmM XpaHumcst COBMECMHO ¢ HACMOSUWUM ORUCAHUEM MUNA
AHNC KY3I kak e2o neomvemaemas 4acmeo.
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HaIle)KHOCTB MPUMCHACMBIX B CUCTEMC KOMIIOHCHTOB!

B KauecTBEe IIOKa3aTelied HaIeKHOCTH HW3MEPUTENbHBIX TpaHCHOPMATOPOB TOKa H
HamnpsbkeHus, B cootBeTcTBuU ¢ 'OCT 1983 u I'OCT 7746, onpeneneHbl CpeaHUN CPOK

CITy>KOBI M cpeliHss HapaboTKa 10 0TKa3a,

anektpocuétunk Tuna «EBpoAJIbDA»- cpennee Bpems HapaOOTKM Ha OTKa3 HeE
T = 80000 u cpeaHee BpeMsi BOCCTaHOBJIEHUS paboTOCIIOCOOHOCTH HE Oouee tg = 2 u;

anekrpocuétunk Tuna «COT-4TM.02.»- cpenHee BpeMsi HapaOOTKM Ha OTKa3 He
T =90000 g cpenHee BpeMst BOCCTAaHOBJIEHUS paOOTOCIIOCOOHOCTH He Ooree tg = 2 u;

anektpocuétunk tuna «COT-4TM.03.»- cpenHee BpeMsi HapaOOTKM Ha OTKa3 He
T =90000 g cpenHee BpeMst BOCCTaHOBJIEHUS paOOTOCIIOCOOHOCTH He Ooree tg = 2 u;
anektpocuétunk THna «IICU-4TM.05.»- cpeaHee Bpemsi HapaOOTKH Ha OTKa3 He
T =90000 g cpenHee BpeMs BOCCTAaHOBJIEHUS pabOTOCIIOCOOHOCTH He Ooree tg = 2 u;
YCIIA - cpennee Bpems HapaOoTku Ha oTka3 He MeHee T = 75000 u cpennee
BOCCTAHOBJICHUS paboTociocoOHOCTH He OoJee tg = 0,5 u;

cepBep - cpeaHee BpeMs HapaOOTKu Ha oTka3 He MeHee T(=84 432 u, cpennee
BOCCTAHOBJICHHS pa00TOCTIOCOOHOCTH tg = 1 U;

Onenka Hagexnoctu AUUMC KYD3 B nenom:
Kr ammc= 0, 90 — ko3¢ duuneHT roroBHOCTY;
To annc = 1493 4. — cpenHee BpeMst HAPAOOTKHU Ha OTKa3.

HanexxHOCTh CUCTEMHBIX PELLICHHI:

MCHEC

MCHECC

MCHECC

MCHECC

BpeMsI

BpeMs

[IpumeHeHne KOHCTPYKLIHUU OOOpYAOBAaHUS U JJIEKTPUUYECKOW KOMIOHOBKH, OTBEYAIOLIUX

tpedoBanusm IEC - Ctanaapros;
CTOMKOCTB K 3JICKTPOMAarHUTHBIM BO3JICHCTBUSM;
PeMOHTOIIPUTOIHOCTS;
[Tporpammuoe obecnieuenue otBevaeT TpedoBanusim [SO 9001;

Mo1Hbie (I)YHKI_II/II/I KOHTPOJIA IIpoLecca pa6OTI>I U PAa3BUTBIC CPEACTBA AHUAIHOCTHUKU

CHUCTEMBI;
PesepBupoBaHme 371€MEHTOB CHCTEMBI;
Pe3epBupoBanue KaHanoB CBSA3U NPU MOMOIIN MEPEHOCHOTO UHKEHEPHOTO MyJIbTA;
PesepBupoBanue 31eKTponuTaHusi 000PYI0BaHUS CUCTEMBI.

Perucrpanus coObITHIA:

JKypHaJI COOBITUH CUETUHKA!

TIOIBITKX HCCAHKIITMOHUPOBAHHOTO JOCTYIIA,

CBsA3U CO CHCTYUKOM, IMPUBCAIIUC K KaKUM-I100 U3MEHEHUSIM JaHHBIX,
W3MEHEHHE TeKYIIMX 3HAUCHUI BPEMEHHU U JIaThl IPH CUHXPOHU3AIIUH BPEMCHU;
OTCYTCTBHUEC HAIIPAKCHHUSA ITPU HAJTMYWH TOKA B USMCPHUTCIIbHBIX LCIIAX,

MepephIBbI MUTAHUSL.

xypHan coobrtuii UBK:
JIaThl HaYaja perucTpalui U3MEPeHNH;
HIepEepPHIBOB AIEKTPOIUTAHNUS;

IIPOrpPaMMHBIX U anlapaTHBIX MePe3aIryCKOB;
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— YCTaHOBKAa U KOPPEKTUPOBKA BPEMEHU;
— TIepexoj Ha JeTHee/3MMHee Bpems;

— Hapyuenue 3aumuTsl BK;

- OTCYTCTBI/IG/ AOBOCCTAaHOBJICHHUEC JAHHBIX C YKa3aHUEM TOYKHU I/ISMepeHI/Iﬁ " COOTBETCTBYIOLICTO
HWHTCpBajJia BpCMCHHU.

3alUIIEHHOCTh IPUMEHSAEMBIX KOMIIOHEHTOB:

e MEXaHHMYECKas 3allliTa OT HECAaHKIIMOHUPOBAHHOI'O JOCTYMNA U INIOMOMPOBAHUE:
— TPHUBOJ pazbeIUHUTENS TPaHC(HOPMATOPOB HANPSHKEHUS;
—  KJIEMMBI HU3KOTO HaNPsHKEHHUS TPaHC(HOPMATOPOB HATIPSHKEHHS,

— Kopmyc (MJIFM KOXYX) aBTOMaTHYECKOTO BBIKITIOUATENIs B 1IETH TpaHchopmaTopa
HaIpPSDKEHUS, a TaK JK€ ero pyKosTKa (MM Ipo3paydHas KpbIIIKa);

— KJIEMMBbI BTOPUYHON OOMOTKH TpaHC(POPMATOPOB TOKA;
— TNPOMEXKYTOYHBIE KIEMMHHKH, Yepe3 KOTOPhIE MPOXOIAT IIETIH TOKA U HAIIPSDKEHHUS,
— HcHbITaTeNIbHAsg KOpoOKa (CrennaaIn3upOBaHHbIN KIEMMHUK);

— KPBIIIKHA KIECMMHBIX OTCECKOB CHCTUUKOB;

e 3ammTa MHPOPMALMU HAa IPOTPAMMHOM YpPOBHE:

—  pe3yJbTaToOB U3MEPEHH NpH Niepeaade nHpopMarmu (BO3MOXXHOCTb UCTIONB30BaHUS
1M(pOBOY TOITUCH);

— YCTaHOBKa MapoJisd Ha CYHCTUUK;

— ycraHoBKa napouis Ha cepeep b/ UBK.

['my6una xpaneHust ”HGOpPMAIIHH:

® DSJEKTPOCUYECTYUK — TPUALATUMUHYTHBIN podUiIb HArpy3KU B ABYX HAIPABICHUSAX - HE MEHEE
30 nHeW; mpu OTKIIOYEHUHU NTUTAHUS — HE MEHEee 35 CyTOK;

e UBK — xpaHeHue pe3ynbTaToB U3MEPEHUN U MH(OPMALIUU COCTOSHUI CPEICTB M3MEPEHUI —
He MeHee 3,5 neT.

3HAK YTBEPXIEHWA TUIIA

3HaK yTBEpKJECHHsI TUIIA HAHOCUTCS Ha TUTYJIbHBIC JINCTHl KCILTYyaTallMOHHON JOKYMEHTAIMH Ha
CUCTEMY aBTOMATHU3HPOBAHHYIO UH(POPMALMOHHO-U3MEPHUTEIBHY IO KOMMEpPUECKOro  ydera
anektposHeprun (AUNC KY3) 3A0 «TarmnsHeprocetn».

KOMIUIEKTHOCTD
KommnektHocts ANNUC KYD 3A0  «TarumsHeproceTw»  ONPENEsieTcsl  MPOEKTHOM

I[OKyMCHT&I.IPICﬁ Ha CUCTCMY. B KOMILIEKT IIOCTaBKU BXOOUT TCXHUYCCKAd NOKYMCHTAalld Ha CUCTCMY U
Ha KOMIUICKTYIOIIHUEC CPEACTBA H3MepeHHI>i.

KommnexktHocts AUMC KYD 3A0 «Tarunmsneprocern» npeacTaBieHa B Tadnuue 2.
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Ta6muma 2 — KommiektHOcTh AUC KYD 3A0 «TarumueproceTny

HaunmenoBanue KosmmuecTBo
W3mepurenbHblii TpaHchopMaTop TOKa 426 wr.
W3mepuTenbHbIil TpaHCchOpMaTOp HAMPSIKEHUS 238 mir.
CueTuuK 3JIeKTPOIHEPTUH MHOTO(YHKITMOHANBHBIH Tunia COT-4TM 87 1.
CueTuuk 37eKTporHEeprur MHOTO(QyHKIMOHANbHBIH THna [ICY-4TM 122 .
CueTuuk 37eKTposHeprur MHOroyHKunoHanbHbli Tuna EAOSRL-P1B 4 1.
Cepgep BK I wr.
APM omnepaTtopa 3 miT.
YCII 5KOM-3000 3 mr.
PykoBoACTBO 10 3KCIUTyaTaliuu 1 sx3eMIuIsAp
Meroavka noBepku 1 ax3emuIsAp
[TepenocHoii MHKEHEPHBIH MyIbT Ha 6a3e Notebook 1 w.

[TIOBEPKA

IToBepka AMMC KVYD mposoautca mno nokymeHty «['CH. Cuctema aBTOMaTH3MpOBaHHAas
WH(pOpMAIMOHHO-U3MEPUTENIbHAS ~ KOMMEpYEeCKoro  ydera  ajektpodneprun  (AUNC  KVYD)
3A0 «Tarumneprocetu». Meronuka nosepkn», yrBepxkaeHHoMmy [T CU OI'VII «BHUMMC» B
centsope 2009 rona.

HepequL OCHOBHBIX CpCACTB IIOBCPKHU:

— TpanchopmaTtopsl HanpsHKEHUs — B COOTBETCTBUU c I'ocTt 8.216-88
«I"CU. Tpancopmaropsl HanpspkeHus. Metoauka nosepku» w/unu MU 2845-2003 «M3meputenbHble
TpaHchopMaToOpsl HANPSKECHUS 6/N3... 35 xB. Meroguka MOBEPKM Ha MECTE JKCIUTyaTaluumn,

MU 2925-2005 «I'CH. HU3meputenbHble TpaHCPOpMATOpHl HampsbkeHus 35 ... 330/\3 kB. Meroauka
MOBEPKU HA MECTE HKCILTyaTalli ¢ IOMOIBIO 3TAJIOHHOTO AETUTENS»;

— Tpancpopmatopsr Toka — B coorBerctBun ¢ ['OCT 8.217-20003 «I'CHU. TpancopmaTtopsl
TOoKa. MeTorKa MOBEpKn»;

— Cuyeruuku Tuna COT-4TM.02 — B COOTBETCTBUH C AOKYMEHTOM «CYETYMKH AKTUBHOW U
PEaKTUBHOM AIEKTPUYECKON HPHEPTHH MEPEMEHHOTO TOKa, cTaThdyeckue, MHOropyHkKIHoHanbHble COT-
4TM.02. PykoBoactBo mo skcruryatauuu. WJITTIL411152.087P31», pasmen «MeTtoauka MOBEPKHY,
cornacoBanHoit ¢ I'IIU CU Huxeroponckoro LICM;

— Cuerunkn Tuna COT-4TM.03 - B COOTBETCTBUM C  METOJMKOH  IOBEPKHU
WIIT'I.411152.124PD1,  sBasiouieiicss  OpUIIOKEHHWEM K  PYKOBOJACTBY IO  JKCIUTyaTalllH
WIII'T.411152.124PD cornacoBanHoi ¢ pykosogutenem ['TIM CU ®OI'Y «Huxeropoackuit LICM» 10
HOs10ps1 2004 T.

— Cuerunk Tuna IICY-4TM.05 B cootBeTcTBUM ¢ MeToaukol nosepku MJIT'TII.411152.126P31,
ABJISIONICICS MPUITOKEHUEM K pyKoBOACTBY 1o skcruryararuu WJITTIL.411152.126P3 cornacoBaHHO ¢
pyxoBoguteneM ['TIU CU ®I'Y «Hwmxeroponackuit HCM» 5 okTsa6ps 2004 r;

— Cuerunku tuna EBpoAJIb®A - mo meTtoauke NOBEpKH ¢ nomolnplo yctaHoBok MK6800,
MK6801 mist cuetunkoB kinaccoB TouHoctd 0,2 u 0,5 u ycranoBok I[Y 6800 mms cueTuynkoB Ki1accoB
tounoctH 1,0 u 2,0;
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— mnepeHocHol koMmmbtotep ¢ [10 u onTuueckuii npeodpazoBaTenb A pabOThl CO CUETUYUKAMU
cuctemsl U ¢ [10 ans pabotsl ¢ pagunoyacamu MUP PU-01;

— Paguowacet MUP PY-01, npuHumaromuye CUrHajgbl CIYTHUKOBOW HaBUTALIMOHHOM
cucteMbl Global Positioning System (GPS)), sHomep B T'ocymapcTBEeHHOM peecTpe CpeacTB
m3mepenuit Ne 27008-04;

— Tepmorurpomerp «CENTER» (Mon. 314): nmama3oH W3MEpEeHHUH TeMIEpaTyphl
ot -20...+60°C; nuana3oH n3MepeHuil OTHOCUTEIbHON BiIaxKHOCTH OT 10...100 %.

Me:xnoBepouHbli HHTEPBAI - 4 roaa.

HOPMATHBHBIE U TEXHUYECKHUE JOKYMEHTDI

I'OCT 1983-2001 «Tpancdopmarops! HanpsikeHUs1. OOIIME TEXHUYECKUE YCIOBUS.

I'OCT 7746-2001 «Tpancdopmarops! Toka. OOIIME TEXHUIECKUE YCITOBH.

I'OCT P 52323-2005 (MDOK 62053-22:2003) Anmapatypa isi U3MEPEHHS DJICKTPUUYECKOU
SHEPTHH NMePEeMEHHOTO0 ToKa. YacTHble TpeboBanms. YacTs 22. CTaTuuecKue CUETYNKH aKTUBHOW YHEPTUH
kiaccoB Tounoctu 0,2S u 0,58.

I'OCT 30206-94 (MOK 687-92) «Cratuueckue CUETYMKH BaTT-4acOB AKTUBHOW SHEPrUU
nepeMeHHoro Toka (kjaaccsl TouHoctu 0,25 u 0,5S)».

I'OCT P 52325-2005 (MOK 62053-23:2003) Anmapatypa s HU3MEpPEHUS D3JIEKTPUUECKOMN
SHepruM nepemMeHHoro Toka. YactHwie TpeOoBanusa. Yacte 23. Crathyeckwe CUYETUYUKH PEaKTUBHOU
SHEpPTUH.

I'OCT 26035-83 «CYeTunKyu AMEKTPUIECKON IHEPTUU MEPEMEHHOT0 TOKA 3JeKTpoHHBIe. O0mne
TEXHUYECKUE YCIOBUS.

I'OCT 22261-94 «CpenctBa H3MEpeHHMH 3JEKTPUYECKUX M MArHUTHBIX BelnuuyuH. OOmue
TEXHUUYECKUE YCIOBUS.

I'OCT P 8.596-2002 «I"CH. MeTponorudeckoe o0ecrieyeHre N3MEPUTENbHBIX crcTeM. OCHOBHBIE
TIOJIOXKEHUSY.

MU  3000-2006  «Cuctembl  aBTOMaTU3UPOBaHHBICE  WH(OPMAITMOHHO-U3MEPHUTEIIbHBIC
KOMMEPUYECKOT0 yueTa 3JeKTPHUeCcKoi 3Heprun. TUmoBas METOIMKA MOBEPKI.

Texnuyeckass  MOKyMEHTallds Ha  CHUCTEeMY  aBTOMAaTHU3MPOBaHHYIO  MH(POPMAIMOHHO-
HU3MEPUTENIbHYI0 KoMMepueckoro yueta aiekTposHeprun (AUNC KY3J) 3A0 «TarumsHeprocetny.
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3AKJIIOYEHHME

Tun cHcTEMbl aBTOMATH3MPOBAHHOH HHGOPMAIIHOHHO-H3MEPHTENBHOH KOMMEPYECKOIO ydeTa

anektposneprun  (AMMUC KV3) 3A0 «TarmisHeproceTuy,

YTBEPXKIACH

C TEXHHYCCKHMH H

METPOJIOTHYECKHUMH XapaKTCPUCTHKAMH, IIPUBEACHHBIMHA B HACTOAINCM OITHCAHHH THIIA, MCTPOJIOTHYECKH

obecrnieueH IIPH BBIITYCKE H B JKCILTyaTallMd COTJIaCHO rocyJapCTBCHHBIM ITIOBEPOYHBIM CXCMaM.

H3roToBHTEND:
000 «APCTOM-DneproTpeiin»

IOpaauuecknit agpec: 620026,
r. Exarepunbypr, Mamuna-Cubupska, 126
Iouroseli agpec: 620146, r. ExatepunOypr,

[Ipoe3n PemernukoBa, 22a

I'enepanpHBIN AUPEKTOD
000 «APCTOM-3ueproTpeiin»

A.A. Motaes
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